

ПРОТОКОЛ № 11

засідання приймальної комісії

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

20.07.2016 р.

м. Сєверодонецьк

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо надання допуску до участі в конкурсі вступникам, які вступають на основі атестату про повну загальну середню освіту до університету на навчання за освітнім ступенем бакалавра (денна форма навчання).

2. Щодо надання допуску до участі в творчому конкурсі абітурієнтам, які мають проходити творчий конкурс при вступі на навчання до університету за спеціальністю 061 «Журналістика» (денна форма навчання).

3. Щодо надання допуску до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома молодшого спеціаліста (денна форма навчання).

4. Щодо надання допуску до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома бакалавра, спеціаліста, магістра здобутого за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

ПРИСУТНІ: Поркуян О. В., Марченко Д. М., Федоров А. Ю., Белоусова Л. І., Антонова Г. А., Арсєтьєва О. С., Барбарук В. М., Буланкіна А. О., Галгаш Р. А., Жученко Є. В., Заїка Р. Г., Ковальов Ю. Г., Крсек О. Є., Лорія М. Г., Мазнев Є. О., Митрохін С. О., Панасенко О. О., Соколов В. І., Федорова О. В., Чернецька-Білецька Н. Б.

По 1-му питанню слухали: заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсі вступникам, які вступають на основі атестату про повну загальну середню освіту до університету на навчання за освітнім ступенем бакалавра (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсі вступникам, які вступають на основі атестату про повну загальну середню освіту до університету на навчання за освітнім ступенем бакалавра денної форми навчання (список осіб додається).

По 2-му питанню **СЛУХАЛИ:** заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в творчому конкурсі абітурієнтам, які мають проходити творчий конкурс при вступі на навчання до університету за спеціальністю 061 «Журналістика» (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск абітурієнтам, які мають проходити творчий конкурс при вступі на навчання до університету за спеціальністю 061 «Журналістика» денної форми навчання (список осіб додається).

По 3-му питанню СЛУХАЛИ: заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома молодшого спеціаліста (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання (денна форма) для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома молодшого спеціаліста (список осіб додається).

По 4-му питанню СЛУХАЛИ: заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома бакалавра, спеціаліста, магістра здобутого за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до складання вступних випробувань вступникам, які вступають до університету на навчання (денна форма) для здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі диплома бакалавра, спеціаліста, магістра здобутого за іншою спеціальністю (список осіб додається).

Голова Приймальної комісії

О. В. Поркуян

Відповідальний секретар

С. О. Мазнев